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БЕОГРАД – Председник Србије Томсилав Николић изјавио је вечерас да је одлука о
смањењу плата и пензија уствари одлука да се оне осигурају, јер се могло десити да их
уопште не буде.

  

  

Николић је додао да политички терет тешких мера није само терет премијера
Александра Вучиха, већ свих нас, па и његов.

  

Он је у емисији Тешка реч на тв Пинк објаснио да су мере штедње начин да се пензије и
плате осигурају, јер без увођења таквих мера можда и не би ни имали плате и пензије и
на њих грађани не би могли да рачунају.

  

„Вучић не сме да одустане, јер не знам никог другог ко би имао ту храброст”, рекао је
Николић, истичући да се морало зауставити пропадање.

  

Често сам разговарао са Вучићем о томе шта предузети, јер се дан Д примицао, односно
било је јасно да ће једном морати да се стане са технологијом владања по систему
„задужуј се и продај”, како је рађено од 2001. до 2012, можда 2013, рекао је председник
Србије.
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У политици постоји избор да нешто урадите или да трајете, да народу учиниш по вољи
или да водиш државу и народ, рекао је Николић.

  

Он је подвукао да Србија сада има такав углед у свету да је на рачун тог угледа могла да
се још задужи, да ова власт настави тако још неко време, али, да то нису хтели никако
да учине.

  

„Не можемо више да варамо сами себе”, закључио је Николић и додао да не мисли да цех
грађани да им цеститају због тих мера али да је важније да ће те мере дугорочни
позитиван ефекат јер смо на краткорочнима изгубили много

  

Председник је додао да нема више шта ни да се прода, а на критике опозиције да се ова
власт још више задужила у претходне две године узвратио тврдњом да су задуживања
била двоструко јефтинија, те да би иначе у међувремену банкротирали.

  

Николић је навео да су премијер и он заједно заступали ту идеју у СНС и да је сада
прилика да покажу да су озбиљно мислили да преузму тзерет на леђа.

  

„Није то терет Александра Вучичха, него свих нас и хоћу да кажем да је то и мој терет и
да примим барем део на једно раме”, рекао је Николић и додао да не сме да се деси да
се одустане од тих мера.

  

(Танјуг)
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